

Protokoll styremøte LRKK

Dato/Tid	4.11.2021 kl 20-21
Sted	Lillehammer vgs
Tilstede	Hilde, Anders, Audun, Per Anders og Arve
Referent	Audun
Sakliste	
<ol style="list-style-type: none">1. Kort oppsummering av kveldens møte2. Godtgjørelse for arbeider i nauset med strøm og belysning.3. Pkter til møter m/kontrollutvalget og valgkomiteen4. Eventuelt	

1. Kort oppsummering av kveldens møte

Utstyr; resterende budsjett overføres til neste år. Med mindre det dukker opp særlig gode tilbud og det er enighet om kjøp, så gjør klubben et unntak.

Anlegg; styret er enig i at det skal avholdes et medlemsmøte hvor det skal avklares om det er muligheter for å etablere et anleggsutvalg.

Medlemsmøte; styret har besluttet å gjennomføre et medlemsmøte torsdag 13. januar kl 1800. Det serveres vafler og alkoholfri kaffe & Gluwein. Sted Lillehammer vgs.

Høst og vårfest; styret har besluttet at det skal gjennomføres vårfraspark og sesongavslutning hvert år, og at organiseringen skal gå på rundgang i klubben 😊

IKT; styret har besluttet å utrede kostnaden med å få på plass en integrasjon mellom klubbadmin og rokort.

Kurs for aktivitetsledere; styret støtter forslaget om at klubben kjøper inn aktivitetslederkurs for flattvann/hav.

2. Godtgjørelse for arbeider i naustet med strøm og belysning

Styret har besluttet å gi en godtgjørelse til utstyrsutvalget ved Per-Tore og Jacob for arbeidet som er gjort med det elektriske i klubben.

3. Pkter til møter med kontrollutvalg og valgkomiteen

Kontrollutvalg

- Status på pktene fra kontrollutvalget ifm årsmøtet
- «Godkjenning» av instruktører og turledere
- Kommentarer fra kontrollutvalget

Valgkomiteen

- Få i gang en dialog rundt valg forut for neste årsmøte

4. Eventuelt

Styremøte med kontrollutvalg og valgkomiteen er torsdag 2.12 kl 19-21
Medlemsmøte med påfølgende styremøte torsdag 13.1 kl 1800.

Lillehammer
04.11.2021
Audun Gjevre
Nestleder LRKK